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SUBIECTE   CLASA a VI- a 

Timp de lucru - 60  de minute 

Limba română 

1. În enunțul ,,Adesea la scăldat mergeam.” există: 

a) un diftong. 

b) doi diftongi. 

c) trei diftongi.                                                                                                                                           2p 

2. Sunt despărţite corect în silabe toate cuvintele din seria:  

a) a-pro-xi-ma-ți-e, rea-li-ta-te, joa-că. 

b) a-prox-i-ma-ți-e, re-a-li-ta-te, jo-a-că. 

c) a-pro-xi-ma-ți-e, re-a-li-ta-te, joa-că.                                                                                                   2p 

3. Alege forma corect accentuată a cuvântului subliniat din enunțul: Își hrănește animalul de companie. 

a) companie. 

b) companie. 

c) companie.                                                                                                                                               2p 

4. Fac parte din același câmp lexical ambele cuvinte din seria: 

a) carte, înghețată. 

b) pian, vioară. 

c) copilaș, copilărie.                                                                                                                                  2p 

5. Cuvântul ,,(a) cutreiera” este corect utilizat în enunțul: 

a) Vântul puternic de azi-noapte a cutreierat toți copacii. 

b) Vestea neașteptată a cutreierat pe toată lumea. 

c) Fata a cutreierat tot orașul pentru un cadou potrivit.                                                                            2p 

6. Sinonimele potrivite pentru cuvintele subliniate în secvența ,,Se pare că altele sunt cerințele pentru copilul 

actual.” sunt: 

a) exigențele, modern. 

b) pretențiile, insolent. 

c) solicitările, demodat.                                                                                                                            2p 

7. În cuvintele ,,copilul, mesele, trotuarele” articolele hotărâte sunt: 

a) -ul, -le, -le. 

b) -l, -le, -ele. 



c) -l, -le, -le.                                                                                                                                           2p 

8. În cuvântul ,,copiii” al doilea i este: 

a) articol hotărât. 

b) vocală de legătură.  

c) desinenţă de plural.                                                                                                                 2p 

9. Cuvântul subliniat din enunțul ,,Nu-i în sală artistul care a finalizat lucrarea.” este: 

a) verb predicativ. 

b) verb copulativ. 

c) pronume personal, formă clitică.                                                                                                      2p 

10. Verbele nepredicative care ajută la formarea unor moduri și timpuri se numesc: 

a) copulative. 

b) predicative. 

c) auxiliare.                                                                                                                                           3p 

11. Verbul ,,am fi scris” este la: 

a) modul conjunctiv, timpul perfect. 

b) modul condițional-optativ, timpul perfect. 

c) modul indicativ, timpul viitor.                                                                                                           3p 

12. În enunțul „Tom n-ar putea să se încalțe cu nimic, pentru că îl dor picioarele.” verbele sunt, în ordine, la 

modul: 

a) condițional-optativ, conjunctiv, indicativ. 

b) indicativ, conjunctiv, imperativ. 

c) conjunctiv, condițional-optativ, indicativ.                                                                                        3p 

13. Alege seria corectă:  

a) Domnia-Sa, Domnia-Ta, Excelenţa-Voastră, Sfinţia-Sa. 

b)  Domnia Sa, Domnia Ta, Excelenţa Voastră, Sfinţia Sa. 

c)  Domnia sa, Domnia ta, Excelenţa voastră, Sfinţia sa.                                                                       3p 

14. Un substantiv în cazul nominativ nu poate avea funcție sintactică de: 

a) complement direct. 

b) nume predicativ. 

c) subiect.                                                                                                                                             3p  

15. Seria care conține doar substantive defective de plural este: 

a) Carpați, graffiti, aplauze, icre. 

b) orez, aur, bunătate, oțet. 

c) ghilimele, miere, blugi, Carpați.                                                                                                      3p 

16. Seria în care există doar verbe la modul indicativ, timpul imperfect, este: 



a) aleargă, este, vorbește. 

b) alergase, fusese, vorbise. 

c) alerga, era, vorbea.                                                                                                                        3p 

17. În enunţul ,,Dorința Mariei de a părăsi concursul de muzică a fost dificilă.” există un substantiv propriu în 

cazul: 

a) acuzativ. 

b) genitiv. 

c) dativ.                                                                                                                                                3p 

18. Substantivul subliniat din enunțul ,,La eveniment a purtat o pălărie de paie.” are funcția sintactică de: 

a) complement direct. 

b) complement prepozițional. 

c) atribut substantival prepozițional.                                                                                                 3p 

19. Alege afirmația corectă: 

a) Autorul este o persoană cu identitate concretă în lumea reală, în vreme ce naratorul aparține ficțiunii, lumii 

inventate de autor. 

b)  Autorul aparține ficțiunii, lumii inventate de narator, în vreme ce naratorul este o persoană cu identitate 

concretă în lumea reală.   

c) Autorul este o persoană ireală, în vreme ce naratorul aparține ficțiunii, lumii inventate de autor.   3p 

20. Versul „Doar izvoarele suspină.” conține: 

a) o comparație. 

b) o personificare. 

c) un epitet.                                                                                                                                             3p 

 

English 

1. That …………………… be Robert’s leather jacket. His jacket is brown. 

a) can’t      b) must    c) can                                                                                     2p 

2. Don’t forget to pack a sweater. It ……………. be cold in Scotland. 

a) can     b) might   c) would                                                                                 2p 

3. She’ll ……………  study harder if she wants to pass the exam. 

a) must  b) might  c) have to                                                                            2p 

4. Martha …………… me a very funny joke yesterday. 

a) told   b) said    c) has told                                                                           2p 

5. ……………… Mary use to live in Ireland? 

a) Does      b) Did      c) Is                                                                                2p 

6. ………….. you climb a tree when you were six years old? 

a) Can    b) Could     c) Might                                                                                2p 

7. A: What did you do last night? 

B: We ……… the children to the funfair. 



a) taken  b) have taken   c) took                                                                              2p 

8. Who was the most absolute monarch? 

a) Jacob II   b) Louis XIII   c) Louis XIV                                                                              2p 

9. The ceiling of The Sistine Chapel was painted by………… 

a) Picasso     b) Michelangelo Buonarroti   c) Leonardo da Vinci                                                      2p 

10. Who wrote “Il Principe”? 

a) Miguel de Cervantes  b) Dante Aligheri  c) Niccolo Machiavelli                                          2p 

11. Did you know that Australia is the driest inhabited continent ... Earth? 

a) in    b) of   c) on                                                                              3p 

12. Which is a past tense form? 

a) cold  b) hold  c) told                                                                               3p 

13. If a cat is angry, it may scratch you with its ... 

a) pins  b) claws c) nails                                                                   3p 

14. What do you call the young of a bear? 

a) bear-cub  b) teddy bear c) little bear                                                                 3p 

15. Your shower isn’t working. Who do you call? 

a) a carpenter  b) a plumber c) a ghost buster                                                                 3p 

16. Who plays the character Wednesday in the new TV series with the same name? 

a) Emma Myers b) Christina Ricci c) Jenna Ortega                                                      3p 

17. Why ... a skeleton go to the disco alone? Because he has no body to go with. 

a) doesn’t  b) does  c) didn’t                                                       3p 

18. The names of all the ... end with the letter they start with. 

a) animals  b) flowers c) continents                                                                   3p 

19. Jane and Jonh are married. They have two children: Laura and Larry. Jane has a brother, Peter, and a 

sister, Paula. John has two sisters: Mary and Michelle. Peter is married to Anna. They have two 

children: Brenda and Brian. Jane’s mother is Laura’s ... 

a) aunt b) grandmother  c) sister                                             3p 

20. In a given month, Sunday is the 19th day of the month. What day of the week was the 1st of the month? 

a) Saturday  b) Thursday  c) Wednesday                                                         3p 

 

 

SUCCES! 


